

Beszámoló rendezvényről

2024/2025. tanév I. félév

A rendezvény megnevezése:	Könyvtárlátogatás
Rendezvény időpontja:	2024. október-november
Szervező pedagógus:	Hegedüsné Albert Anikó
Résztevők:	Értelmileg akadályozottak általános iskola 6-7. osztály és forgószínpad-szerűen más-más osztály tanulói az egységből

Havonta egy alkalommal tudunk ellátogatni az Ady Endre Városi Könyvtár Gyermekrészebe, ahol különböző interaktív mesés foglalkozásokon vehetünk részt a tanulókkal.

A tavalyi tanévhez hasonlóan most is a könyvtáros kolléganő segítségével tartottunk a gyerekek számára a képességeikhez és az érdeklődési körükhöz, illetve az egyes őszi programok, népszokásokhoz kapcsolódó foglalkozásokat.

Először Mészöly Miklós: Reggel a tanyán című reggeli életképet dolgoztuk fel, kapcsolódva az Állatvédelmi témahéthez. Az állathangok utánzása, illetve azok felismerése, azonosítása és a történet dramatizálása nagyon tetszett a gyerekeknek.

A következő foglalkozáson Márton-nappal kapcsolatos történeteket dolgoztunk fel, több mesén keresztül. A dramatizálással kapcsolatos feladatmegértés, szabálykövetés meglepő módon nagy kihívást jelentett a tanulóknak, még a 7-8. osztályosoknak is! De mindenesetre a feladatkedv mindvégig megtartott volt, aktívan bekapcsolódtak a programba.

A december az advent, a várakozás, a karácsonyi ünnepre való készülődés jegyében telt, a könyvtárlátogatást is e célból ejtettük meg. Most inkább egy csendes foglalkozást terveztem. Megtekintettünk több, a téli ünnepekkel kapcsolatos könyvet, majd egy irányított beszélgetés történt az ünnepel kapcsolatban.

A tanulók nagyon kedvelik ezeket a foglalkozásokat, motiváló hatást nyújt számukra kicsit kilépni az iskola kapuin túl, ezen keresztül a kultúra és értékközvetítés, illetve személyiség- és kommunikációs készségfejlesztés is történik.

A következő félévben is készülünk további könyvtárlátogatásra, amelyre forgószínpad-szerűen viszem a tanulókat.

Baja, 2024.12. 12.

Hegedüsné Albert Anikó, gyógypedagógus

